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Välkommen att berika Dig i vår salong!

 Katarina Kjörling kultursamordnare/
Styrelsen för Kulturbruket på Dal

Att se, höra och uppleva artister när de agerar 

just i ögonblicket live, det är speciellt!

Blickarna, inandningen – nu börjar vi, samspelet 

som böljar fram och tillbaka mellan scenen och 

publikplatserna. Missa inte möjligheten under 

hösten att i Kulturbruket på Dals salong uppleva 

något nytt, något oväntat, något roligt eller nå-

got alldeles fantastiskt vackert.

Ett axplock av evenemang som bjuder in till upp-

levelser är t.ex. en ungdomsmusikal, att få följa 

vattnets väg från källa till hav, dalslänningarna 

som hyllar 150-åringen Dalslands kanal med 

sin föreställning Forever Floydian. Ingmar Berg-

manåret uppmärksammas med föreställningen 

Höstsonaten. Showskolan kommer på besök 

med musikalen Hairspray och inte minst så upp-

märksammas den nyutgivna boken ”Dalslands 

historia”, som bokens författare Dick Harrison 

kommer och berättar om. Barnföreställningar, 

både för skolans elever och offentliga, naturligt-

vis även Kulturskolans konserter. Körkonserter 

med Svenska Kammarkören, Song of Joy. Jazz-

konsert med världsberömda Bobo Stensons 

Trio. Under december är det advent, lucia och 

jul som står i fokus. En fröjdefull jul önskas oss 

genom Evelyn Jons och Per Hovensjö. West of 

Eden, tillsammans med Skålleruds församlings-

kör och Drängar, ger känslan av Celtic Christmas.

Mycket mer finns kvar att uppleva, alldeles runt 

knuten, i Kulturbruket på Dal!		
	

Kom och upplev i höst!



Bortom din horisont
– en ungdomsmusikal om mobbning av och med Evelyn Jons
Hur blir man stark nog att vara sig själv? 
Vår hjältinna har isolerat sig, efter år av 
mobbning. Hon lever genom ett alter 
ego hon skapat på sociala medier. Där 
är hon snygg, populär och självsäker. 
Men mobbarnas attacker har satt djupa 
spår och i verkligheten kämpar hon för 
att övervinna sitt självförakt.

I föreställningen möter vi ett mobb-
ningsoffer långt efter att hon slutat sko-
lan. Vi förflyttas mellan dröm och verk-
lighet, mellan nu- och dåtid, i hennes 
kamp för att gå vidare och våga möta 
verkligheten igen. Men hur blir man stark nog att vara sig själv? 

Evelyn har en lång rad av musikalroller på sitt cv, bland annat i Chess, 
Cats, West side Story, Les Miserables och Chicago. Hon återvänder 
också ofta som solist till de stora orkestrarna, bl.a. Göteborgs Symfoni-
ker och Den Norska Radioorkestern. . 

Arrangemanget ingår i Mellerud Pride.
Föreställningens längd ca 40 min
www.evelynjons.com  •  www.facebook.com/mellerudpride/

entré: förköpsrabatter via Ticketmaster samt biljettförsäljning på 
Torget fr.o.m. 6 juli. Obs! Under 15 år endast i sällskap med vuxen.
Se www.kanalyran.se för information om biljetter och priser
arr: Mellerudsnavet

entré: 130 kr för vuxna; 
90 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal/Ungdomshuset Stinsen/Miljö- och Hälsorådet

Lördag 7 juli • 20.30 Fredag 24 augusti • 19.00
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Lördagskväll på Kanalyran 50 år
Kanalyran firar 50 år med en stor kvällsföreställning på 
Torget i Mellerud. Medverkar gör  Johan Boding ”Night 
of Queen”, Wiktoria, Haaks och Caroline Anderberg 
Band. Dessutom restaurangtorg som håller öppet un-
der hela kvällen. 

Torget öppnar för insläpp 19.30, 20.30 Caroline Anderberg Band där 
Wiktoria ansluter 21.00. Klockan 22.00 blir det Night of Queen med 
Johan Boding och 24.00 partymusik med Haaks.

www.kanalyran.se



Göta älv – en kanotfärd från källa till hav 
”Vi ville se vad som hände med vattnet, vårt dricksvatten” 
En färd i två handgjorda kanoter 
som startar i Femundmarka natio-
nalpark i gränslandet mellan Sve-
rige och Norge. Det är ett säreget 
och ödsligt landskap, fyllt med 
stenblock som kallas Rogenmo-
rän och sägs ha skapats i vrede 
av Gud. 

Vattnet kanoterna färdas på 
färdas också i sig självt och har så 
gjort sen urminnes tider – drygt 70 
mil senare når det Göteborg där 
Göta älv, Skandinaviens längsta 
vattendrag, rinner ut i havet. 

Sommaren 2017 gjorde frilans-
skribenten Anders Sporsén Eriksson kanotfärden på Göta älv, från källa 
till hav, tillsammans med kanotbyggaren Andi Röder, marinbiologen 
Andrea Johansson och fotografen Anna Öhlund. Nu berättar han, med 
hjälp av Anna Öhlunds fotografier, om den unika färden. 

Föreställningens längd ca 1 tim + tid för frågor efteråt

entré: 150 kr för vuxna; 
125 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal

Torsdag 13 september • 19.00

Refräng & Co
– melodiradion som livekonsert
OBS! Plats: Café Älvan, P D Lundgrensgatan 10, Mellerud

Med mycket humor och värme 
och med en bred repertoar bjuder 
musikduon Refräng &

Co på härlig musik från förr, då 
”melodiradion” serverade lätt-
sam och underhållande musik till 
lyssnarna dagen lång!

Göteborgsduon består av Kent 
Jonasson på gitarr, dragspel och 
ukulele, samt Gunilla Hansen 
sång. Det blir

schlagers, swing och ever-
greens att både lyssna på och 
kanske rent av att dansa till!

Helt enkelt musik man inte hör 
lika ofta längre men som älskas 

av många. Självklart blir det också anekdoter och glada historier om 
”melodiradions” tid och om alla de kända låtarna.

Föreställningens längd ca 1 tim 15 min

Torsdag 6 september • 14.00

Fri entré 

arr: Kulturbruket på Dal/junior & SENIOR
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entré: 20 kr
Biljetter finns att köpa på Melleruds bibliotek från torsdag 13 sep.

arr: Kulturbruket på Dal/Barnkulturgruppen
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Teater Barbara kommer 
till Kulturbruket på Dal 
med sin föreställning 
om Maja och hennes 
pappa som är på sol-
semester. Pappa älskar 
att bada och hoppa 
från trampolinen men 
Maja vill hellre läsa vid 
poolkanten eller samla 
snäckor. En dag när de 
är på zoo kommer Maja bort – eller är det pappa som försvinner? Maja 
är alldeles ensam bland vilda djur, stökiga barn och främmande vuxna 
och pappa letar i panik mellan krokodiler, strutsar och gorillor. Till slut 
hittar de varandra. 

Panik på playan är en hyllning till alla kompetenta och kloka barn och 
baseras på den norska författaren Mari Kanstad-Johnsens bok ”Livredd 
i Syden”. Förutom skådespelarna Veronica Kurba och Anders Jansson 
får vi också möta Maja som docka, en apa, en papegoja, en sköldpadda 
och en väldigt stor glass! 

Föreställningens längd ca 30 min   •  www.barbara.nu
 

Söndag 16 september • 14.00 Fredag 21 sep • Lördag 22 sep • 19.00

Panik på Playan 
– barn- och dockteater 4–7 år 

Kulturbruket på Dals biljettkassa håller öppet en timme 
före föreställningen där du kan köpa eventuellt 
överblivna biljetter. 

Forever Floydian 2018 är musik från sju Pink Floyd album i unikt arrange
mang, framförd av Järns Sångkör, The Lunatics & Dalslandsorkestern. 
Dessutom medverkar solister; saxofon, oboe, slagverk och sång. Show, 
ljus och ljud helt i floydiansk stil.

Alla som gör Forever Floydian är dalslänningar och därför ingår kon-
serterna i hyllningen till 150-åringen Dalslands Kanal.

Föreställningens längd ca 2,5 tim, inkl paus

www.foreverfloydian.nu 

Forever Floydian

entré: fredag 275 kronor och lördag 300 kronor

arr: Järns sångkör & The Lunatics



Fredag 19 oktober • 19.00Söndag 14 oktober • 16.00 

entré: 225 kr för vuxna; 

170 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal

entré: 250 kr, 

ungdomar 15-18 år 165 kr, upp till 15 år 100 kr

arr: Showskolan/Medborgarskolan

FO
TO

: C
H

R
IS

TE
R

 B
LU

M

FO
TO

: J
O

A
C

H
IM

 N
Y

W
A

LL

Höstsonaten
– med Grynet Molvig och Paula Ternström
En nytolkning av Ing-
mar Bergmans Höst-
sonaten, den starka 
berättelsen om en mor 
som gjort internationell 
karriär som konsertpia-
nist och därmed missat 
mycket i kontakten med 
sin familj och sina barn. 

Mamman gestaltas 
av Grynet Molvig och 
dottern av Paula Ternström. Nu återvänder mamman hem när det har 
gått sju år sedan hon senast träffade sin dotter. 

Nu skall relationerna bättras på, kanske bli kärleksfull och förstående. 
Musiken är viktig i föreställningen. Den utgör ett kitt mellan huvudper-

sonerna, är stämningsskapare och kanske till och med en katalysator 
för kvinnornas relation. I den här uppsättningen är det Martin Edin som 
vid pianot utgör den musikaliska ”tredje parten” med utgångspunkt i 
musik av Chopin. 
Föreställningens längd ca 2 tim, inkl paus
www.paulaternstrom.se

Showskolan presenterar:
Hairspray
Hairspray är en musikal om 
revansch, om diskriminerade 
som kämpar för att få sina 
drömmar förverkligade. Histo-
rien utspelar sig i det segrege-
rade Baltimore 1962 där den 
mulliga solstrålen Tracy har en 
stor passion och en dröm – hon 
vill dansa i TV-showen The Carla 
Collins Show. 

Hon tycks passa perfekt om 
det inte vore för en sak – hennes 
kroppsstorlek. Något som hen-
nes välmenande mamma inte är sen att påpeka medan hennes pappa 
hjälper henne att satsa. 

En negativ TV-chef sätter dock stopp för drömmarna innan oväntad 
hjälp kommer från gänget som inte bor i Baltimores fina stadsdelar.

Harispray är en musikal fylld av humor, sång och en mängd fantas-
tiska dansnummer i en härlig 60-talsanda.
Föreställningens längd ca 2,5 – 3 tim, inkl paus
www.showskolan.com



Onsdag 24 oktober • 18.00 Fredag 26 oktober • 19.00

Konsert med Kulturskolan
för Världens Barn
Kulturskolans elever ger en konsert med dans, musik 
och sång för dig och för världens barn.

Frivilligt utträde som går till Radiohjälpens insam-
ling Världens Barn.
www.varldensbarn.se

Kung Kaktus & Erica Larsson

Under denna afton bjuder Trollhättebandet Kung Kaktus tillsammans med Erica på allt 
ifrån Cornelis’ mest älskade och kända visor till de mer okända visskatterna, som innefat-
tar både hans tidigare och senare produktioner.

Kung Kaktus har i mer än 15 år tolkat Cornelis Vreeswijks visor och genomfört ett stort 
antal bejublade föreställningar, bland annat tillsammans med sonen Jack Vreeswijk. Den 
här kvällen tar de den Frändeforsbördiga sångerskan Erica Larsson till hjälp!

Kung Kaktus består av Anders Jacobsson, sång & akustisk gitarr, Thomas Hultbrand, 
akustisk gitarr, Jimmy Högfeldt, klaviatur & sång, Mikael Tuved, bas, Bjarne Brolin, trum-
mor & percussion.

Föreställningens längd ca 1,5 tim inkl. paus 
http://ericalarsson.se/   •   http://www.kungkaktus.com/

arr: Kulturskolan i Mellerud entré: 225 kr för vuxna; 
170 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal/Tott Ljud & Nöjesproduktion



Söndag 4 november • 15.00Lördag 27 oktober • Abonnerat

PRO i Mellerud firar 
60-årsjubileum 
i Kulturbruket på Dal

ABONNERAT 27 OKTOBER
Love & Death 
– Svenska Kammarkören ledd av Simon Phipps
Svenska Kammarkören och Simon 
Phipps bjuder i ett hänförande pro-
gram på allt från den högsta lyckan 
och till den djupaste sorgen. Kan det 
bli vackrare?

Engelska madrigaler om kärlek, 
lycklig och olycklig, en bottenlös för-
tvivlan i Sestinas kärleksklagan tol-
kad av tonmåleriets mästare Claudio 
Monteverdi och sen Johannes Brahms 
soldränkta melodier i hans bedårande 
Liebesliederwalzer. 

Svenska Kammarkören bildades 
1997 av dirigenten och ledaren Simon 
Phipps och är prisbelönt för sin starka 
och dynamiska kommunikation. Kö-
ren ackompanjeras av pianisten Karin 
Birgersson.  
Föreställningens längd 1 tim 15 min, 
ingen paus
https://svenskakammarkoren.se/

entré: 200 kr för vuxna; 

160 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal

Vill ni också abonnera Kulturbruket på Dal
 för en kväll?

Kontakta oss på info@kulturbruketpadal.se 
eller ring 0530-18 278



Fri entré
arr: Kulturbruket på Dal

Är du 
sponsor?

Läs mer på sista sidan.

Du som är sponsor, se information om VIP-kväll på sista sidan.

Förköp: telefon 073-828 06 30

Söndag 25 november • 18.00

Song of Joy
– önskekonsert i julens tecken
Kören Song of Joy häl-
sar alla trogna konsert-
lyssnare välkomna till 
en önskekonsert i ju-
lens tecken helgen före 
första advent.

I år låter vi våra kör-
sångare välja sina fa-
voriter bland det stora 
utbud som finns när det 
gäller julmusik. Vi åter-
kommer gärna till sånger som ligger oss varmt om hjärtat och som finns 
i vår repertoar, men körsångarna kan också välja helt nyskriven musik 
som man vill att kören ska testa. Julens sångskatt fylls ständigt på och 
varje år gör vi ett urval av både gammal och ny musik för att få till en bra 
och spännande helhet.
Varmt välkomna att lyssna in våra önskesånger denna novemberkväll i 
Kulturbruket på Dal, hälsar Birgitta Stenbratt, musikalisk ledare för kö-
ren Song of Joy.

Föreställningens längd ca 2 tim 30 min, inkl. paus
www.facebook.com/songofjoy

entré: 250 kr vuxna; 

50 kr ungdom t o m 19 år

arr: SIKIA

Tisdag 13 november • 19.00

Boken ”Dalslands historia”
– författaren Dick Harrison på turné 
i Dalsland

Tidigare i höst kom den äntligen ut – boken 
Dalslands historia. En kronologisk berättelse 
där historieprofessorn och bokens författare 
Dick Harrison har fokuserat på aspekter av 
det historiska kulturlandskapet som ännu 
kan beskådas och upplevas, ett arv från det 
förflutna som är lättåtkomliga för dagens be-
sökare.

Under sin författarturné i landskapet kom-
mer han nu bland annat till Kulturbruket på 

Dal, för att med bokens innehåll som bakgrund täppa till de kunskaps-
luckor om Dalsland och dess kultur som han menar finns. I synnerhet 
hos personer i övriga Sverige, men också hos många Dalslänningar. 

Föreställningens längd ca 1,5 tim, inkl. paus.

Boken Dalslands historia ges ut efter ett initiativ 
av Dalslandskommunerna Bengtsfors, Dals-Ed, 
Färgelanda, Mellerud, Vänersborg och Åmål samt 
Dalslands Turist AB och finns till försäljning och 
signering efter föreläsningen.



Bobo Stenson Trio
Bobo Stensons trio är en av Sveriges mest kända jazzgrupper, de har 
funnits sedan 1990-talet och Bobo själv är sedan 1960-talet ett stort 
internationellt namn. 

I våras kom trions nya skiva ”Contra la indecision” som fullständigt 
dränktes i recensenternas lovord. 

Nu besöker de Kulturbruket på Dal och bjuder på sitt egna och inter-
nationellt uppmärksammade sound med en blandning av klarhet, skön-
het och driv framåt. 

I trion ingår, förutom Bobo Stenson vid flygeln, också Anders Jormin, 
bas, och Jon Fält, trummor. 

Måndag 3 december • 19.00

entré: 200 kr för vuxna; 
160 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal/jazzklubben Nefertiti, Göteborg 

arr: Kulturskolan i Mellerud 

  

Julavslutning Kulturskolans ensembler
Kulturskolan ger en konsert med julens sånger och musik. 
Vi välkomnar dig till en myskväll tillsammans med kulturskolans elever.

Valfritt utträde går till Musikhjälpen

Onsdag 5 december • 18.00

KONSERT
JULAVSLUTNING
5 DECEMBER



  

West of Eden med Skålleruds församlingskör & Drängar
Celtic Christmas
West of Eden bjuder in till 
keltiskt julfirande där 
irländsk och engelsk folk-
musik står i centrum. Allt
från medeltida hymner till
svängigt låtspel, Christmas 
Carols och moderna klassi
ker som ”Fairytale Of New 
York” blandas till en unik och 
stämningsfull julkonsert. 

 West of Eden har gästat Mellerud flera gånger tidigare och har ett 
gott internationellt rykte som gör att de bl.a.  kallats för ”The Best of 
Contemporary Folk” av Irish Music Magazine. 

Bandets inspelning av Celtic Christmas-konserterna har hyllats i in-
ternationell press och beskrivs  som ”A masterpiece of Christmas Music”. 

West of Eden framträder tillsammans med Skålleruds Församlings-
kör och Drängar under ledning av Elisabette Emanuelsson. De har sam-
arbetat redan tidigare och nu är det dags för publiken att få lyssna till 
deras tolkningar av julmusik

Föreställningens längd ca 90 min, ingen paus 
www.westofeden.com

Söndag 9 december • 19.00 Onsdag 12 december • 19.00

entré: 200 kr för vuxna; 
100 kr barn/ungdom t o m 19 år
arr: Evelyn Jons

entré: 245 kronor

arr: West of Eden

En fröjdefull jul
– advents- och julkonsert med Evelyn Jons
Evelyn Jons och Per Hoven
sjö gästar Kulturbruket på 
Dal med sin bejublade jul-
konsert En fröjdefull jul!

Tillsammans har de
sjungit in julen i många år 
och denna intima musik-
upplevelse är en återkom-
mande klassiker på flera 
ställen runt om i landet.

Evelyns starka sång och 
Pers virtuosa gitarrspel 
binds ihop av ett färgstarkt 
historieberättande som ger den där speciella stämningen. 

Svenska julklassiker blandas upp med sånger från andra delar av 
världen och tankar om att julen tillhör barnen och varför julpyntet kom-
mer så tidigt i affärerna möter en dikt av Toni Morrison. Till traditionen 
hör numera även att Evelyn och Per tar något för de snälla och något för 
de ensamma innan de avslutar med sin bluesiga variant av O Helga Natt.
Föreställningens längd ca 1 tim, ingen paus
www.evelynjons.com

Biljetter säljs endast i Kulturbruket på Dals entré en timme före 
konsertens start. Betalningen sker kontant eller med swish. 
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OBS! Endast försäljning via ticketmaster.se 
eller i Kulturbruket på Dals entré en timme 
före föreställningen där du kan köpa 
eventuellt överblivna biljetter.



Torsdag 13 december • 19.00

Julshow med Jimsons och Lilla Bandet 
Jimsons från Mellerud, Lilla Bandet från Färgelanda och ABF Mellerud samt deras lokala 
medlemsorganisationer arrangerar en sprakande julshow med mysigt mingel. 

Jimsons har rötter som dansband från 1963 och består av sex gentlemen med sångaren 
Lars Stam i spetsen.
Lilla Bandet har spelat ihop sedan 2012 och har genomfört över 500 framträdanden i olika 
sammanhang. 

Den mysiga kvällen inleds med mingel och visning av lokal verksamhet. Kvällen slutar 
med att man dan-
sar hemåt med 
både julkänslor 
och rock´n´roll. 
Med din hjälp 
kommer detta att 
bli en härlig kväll. 
Välkommen!

Föreställningens 
längd ca 2 tim, 
inkl paus. 

Från kl. 16.00 
mingel innan 
föreställningen.

Lördag 15 december 
mingel från 16.00 • konsertstart 17.00 

Luciakonsert
Kulturskolans luciakonsert har en lång tradition 
och är en ljuspunkt i 
decembermörkret.

Luciatåget som är förstärkt med elever från Råda-
skolan och Dahlstiernska gymnasiet ger tillsam-
mans en stämningsfull luciakonsert.

.

FO
TO

: M
O

S
TP

H
O

TO
S

.C
O

M
/M

A
G

N
U

S
 R

Ö
N

N
K

V
IS

T

KONSERT
LUCIA

entré: 100 kr

arr: ABF Mellerud

För förköp av biljetter kontakta: Johan Pettersen 072-504 06 04 

Biljetter kommer även att säljas i Kulturbruket på Dals entré 
från kl 16.00 den 15 december.

entré: 50 kr

arr: Kulturskolan i Mellerud/Dahlstiernska        
gymnasiet/Rådaskolan

Biljetter säljs i Kulturbruket på Dals entré        
från kl 18.00.



Kulturbruket på Dal reserverar sig för even-
tuella fel och ändringar i programmet.

Ytterligare arrangemang kan tillkomma.
För mer information om datum, tider, 
biljetter etc. se annonser i lokalpress och 
www.kulturbruketpadal.se

Kulturskolan i Mellerud tillsammans med 
Kulturbruket på Dals skapargrupp i musik 
fortsätter med sin populära verksamhet 
som vänder sig till ungdomar och vuxna. 
Junior & SENIOR arbetar även uppsökande 
med musik, konst, dans och annan kultur. 
Verksamheten är mycket uppskattad och 
har genom åren resulterat i ett antal show-
framträdanden.

Intresserad? Läs gärna mer på 
www.kulturbruketpadal.se
Vill du vara med kontaktar du oss i 
Kulturbruket på Dal.

junior & SENIOR Dalslands kanal – 150 år 

JULSHOW
RÅDASKOLANS

Torsdag 20 december • 19.00

Öronmat
Rådaskolans elever ger sin traditionella och upp-
skattade julshow. 

arr: Rådaskolan

Se annons i lokalpressen samt 
www.kulturbruketpadal.se för 
uppdaterad information.

SENIORjunior &

Dalslands kanal invigdes 1868. Under jubi-
leumsåret 2018 firas detta med pompa och 
ståt, bland annat med en jubileumsutställ-
ning på Dalslands center som öppnade i 
april. Kulturbruket på Dal bidrar till utställ-
ningen med några av de berättelser vi fått ta 
del av i projektet

 



Det finns att hämta hos bl. a. Kulturbruket på Dal.
På vår hemsida kan Du läsa programmet 
och/eller skriva ut det. 
Där finns alltid den senaste informationen om 
vad som händer.

Vill Du ha fler exemplar av vårt program?Kulturbruket på Dal:
Telefon: 0530-182 78  
e-post: info@kulturbruketpadal.se
Besöksadress: Parkgatan 8, Mellerud
Postadress: Box 74, 464 22 Mellerud
Besöks- och telefontider: mån och ons 9 -12, tis och tor 13-16.
www.kulturbruketpadal.se

KULTURBRUKET HÖSTEN 2018
PÅ DAL

Biljetter

Så här köper du biljett: 
• via www.ticketmaster.se
• via 077-170 70 70
• i Kulturbruket på Dals entré en timme före föreställningens start

Så här får du biljetten:
• som eBiljett via mail för utskrift, avgiftsfritt
• som eBiljett till mobiltelefonen, avgiftsfritt
• hemskickad med post, avgift 35 kronor/försändelse

Biljetter säljs via www.ticketmaster.se eller telefon 077-170 70 70

Behöver du hjälp med biljettköp, ring 0530-182 91.

Kulturbruket på Dals biljettkassa håller öppet en timme före föreställ-
ningen där du kan köpa eventuellt överblivna biljetter. 
Betala gärna med kort eller Swish.

Serviceavgift ingår i biljettpriset. Oavsett inköpsställe är serviceavgiften 
densamma. 

Rullstolsplatser se ovan ”Så här köper du biljett” . 

Ledsagare köper biljett till ungdomspris då det erbjuds.
Sponsorpris gäller då Kulturbruket på Dal är arrangör.

Köpt biljett återlöses endast vid inställd föreställning. Vid återköp åter-
betalas inte serviceavgiften.

Ge bort ett presentkort till ett, fler eller alla våra arrangemang.
Kontakta Kulturbruket på Dal. Giltig i två år efter inköpsdatum.

Presentkort

Parkering finns längs E45, norra rondellen, se Kulturbruket på Dals P-
skylt, samt vid Rådahallen. Man kan även parkera på angränsande skol-
område lördag och söndag samt vardagar efter kl 16.00.

Parkering

För mer information om datum, tider, biljetter eller artisterna,
se annonser i lokalpress och www.kulturbruketpadal.se

Mer information

Vill Du bli vårt kulturombud? 
Kontakta Kulturbruket på Dal, 0530-182 78 
eller info@kulturbruketpadal.se

Kulturbruket på Dal-kortet ger fri entré till samtliga eve-
nemang som Kulturbruket på Dal arrangerar. Kortet er-
bjuds betalande elever vid Kulturskolan i Mellerud samt 

vid Dahlstiernska gymnasiets estetiska program. Detta gäller i mån av 
plats.

Gratis föreställning? Ja tack!



Det här får man när man väljer att vara stolsponsor:
• �En skylt med sitt namn på ryggstödets baksida, så den som sitter bakom ser vem som ”äger” stolen.  

(Vi kan inte lova att man alltid får sitta på sin egen stol eftersom numrerade, förbokade platser i         
salongen inte medger det. Man kan naturligtvis boka sin egen stol själv via Ticketmaster)

• �Köper alltid den billigaste biljetten till de evenemang som Kulturbruket på Dal står som arrangör för. 

• En gång om året bjuder vi in våra sponsorer till en kväll med underhållning, mat och samvaro.

Köp en ”egen” 
stol i vår salong!
En egen stol kostar 500:- 
per år och löper årsvis 
tills avtalet sägs upp. 
Du väljer själv den stol
du vill att din skylt ska placeras på.

Vad betyder symbolerna?

	 Vin- och ölservering i pausen

	 Under 15 år – gratis entré
	� Gäller vid vissa arrangemang i sällskap med betalande 

vuxen när biljetterna  köps i entrén en timme före 
	 föreställningen. 

	 Barnteater

      	 Ticketmaster  – mer information under Biljetter

 	 Kulturbruket på Dal-kortet  
	 – mer information under Biljetter

Kom ihåg att vi i de flesta fall erbjuder rabatter på biljettpriset för 
barn/ungdom t o m 19 år, studerande och pensionärer.
Gäller då Kulturbruket på Dal är arrangör.

Salongsöversikt

Salongen har 243 platser. Rullstolsplatser samt plats till ledsagare 
finns på rad 1, plats 21 t o m 26. Bokas på Ticketmaster.se eller 
077-170 70 70

	 Teleslinga finns, mindre god hörbarhet på rad 9 och 10. Vid 	
	 behov kan FM-mottagare lånas, då vi sänder signal på FM-	
	 bandet. Kontakta personalen.
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Ett varmt tack 
till våra sponsorer

JOAB
ICA Supermarket Kronan i Mellerud
Emballator Mellerud Plast AB
Reveda i Mellerud AB
Ulla-Britt Abrahamsson Revision AB
BLOMS Varuhus AB
LIONS Club
Modehuset Börsen, Tjejer & Killar AB
Kjörlings Revisionsbyrå
Niklassons Tryckeri AB
Wärdshuset på Dal/Gruzzolo
Sunlike AB
MellerudsMäklarna AB
Hagsgård Revision AB
LRF Konsult, Mellerud
Norgrens Plåt AB
Vita Sandars Camping

Axima i Erikstad AB
Stefanssons Fastighetsbyrå
Boab Hjuldelar AB
Ute&inne AB
J. Lundgrens Bygg
Däckarna
Tilia Redovisning AB
Nya Glasmästeriet HB
Team Sportia Mellerud
Dalslands Butiksinredningar AB
Foderspecialisten AB
TV-service Bäckefors-Mellerud AB
Dals Bygg
DA Ljusteknik
MUSIK MUSIK
... samt alla stolsponsorer

Melleruds 
Nyheter

Samarbetspartners:

Verksamheten stöds av:

VIPKVÄLL
FÖR VÅRA SPONSORER

Författaren Dick Harrison på turné i Dalsland
• Mingelmat och dryck från kl 18.00. 
• �Kl 19.00: ”Dalslands historia” med författaren och historieprofes-

sorn Dick Harrison som presenterar boken om vårt landskap som 
kom ut tidigare i höst. 

	 Läs mer inne i programmet.
• �I pausen kaffe och kaka tillsammans med Dick Harrison. 
	 Då finns också möjlighet att köpa boken och få den signerad. 
		  Välkommen!

Tisdag
13 november


